



**Ведущая рубрики:
Елена Николаевна
Ястребцева,
канд. пед. наук,
г. Москва**

От ведущей рубрики:

Уважаемые библиотекари школ!

В этом выпуске мы поговорим о важной составляющей деятельности библиотекаря – работе не только с бумажной книгой во всем ее сегодняшнем многообразии форм представления, но и с цифровым контентом. Контент – это информация, которая присутствует в Интернете – в блогах, на сайтах, в вики, и которую можно скачать, прочитать, просмотреть, прослушать или еще что-то с ней сделать, например, создать на ее основе свой авторский продукт.

Повседневными задачами педагога-библиотекаря школы, да и любого другого образовательного учреждения, является научение учащихся умению работать с информацией, в том числе, представленной в Интернете, созданию своих «контентных» коллекций для обучения – текстовых и мультимедийных, умению определять их уникальность.



СОДЕРЖАНИЕ РУБРИКИ:

Е.С. Квашнина. Селфи с книгой «с дыркой» (Новые формы бумажных книг в работе учителя и библиотекаря).....	48
Е.Н. Ястребцева. «24 часа до уничтожения»... книги, или Разговор об электронных формах существования книг.....	54
В.П. Короповская. Учебный видеоконтент на YouTube (Как научить школьников созданию своего плейлиста).....	58
В.П. Короповская. Быть или не быть в библиотеке Антиплагиату.....	61